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平成２９年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん

●あい読書●あとしまつ

平成30年２月９日（金）

１月２５日（木）の高学年スキー教室に引き続き、３０日（火）には中学年、2月1日（木）には低学年のスキー教室が
行われました。高学年は、あいにく時折吹雪く天候でコンデションが悪い中でしたが、中学年、低学年は寒いものの
天候に恵まれ、元気に楽しくスキー授業を行いました。３日間で１００名近い保護者のみなさん、また地元の角館スキ
ー連盟、スマイルスキークラブや大曲・六郷などのクラブからのべ６０名程の指導者のみなさんに協力いただき、たっ
ぷりスキーを楽しむことができました。また３日間とも怪我無く、無事終える事が出来ました。
雪国に生まれた子どもたちに、スキーの楽しさをぜひ知って、滑れるようになってほしいとの願いで毎年実施して

いるスキー教室ですが、保護者のみなさんやスキークラブのみなさんの協力なしではできない行事でもあります。
平日にもかかわらずたくさんのみなさんに協力いただき本当にありがとうございました。

１月２６日（金）に３年生を対象に毎年恒例となっている「ものづくり体験学習わくわくどきどきランド」が開催
されました。講師には、Ａ．さん、Ｎ．さん、Ｍ．さん、Ｍ．さん、Ａ．さん、Ｈ．さん、Ｈ．さんをお招きし、「よく飛ぶ紙飛
行機コース」「花柄ファイル・しおりコース」「犬のストラップコース」「おしゃれパッチンコース」「いろいろなこま
コース」「パラシュートコース」の６つのコースに分かれ、２時間熱中しました。できあがった作品を鑑賞し合った
り、実際に飛ばしたり、動かしたりなど身近な材料でつくる手芸や工作の楽しさにたっぷり浸りました。講師の
みなさんありがとうございました。

インフルエンザ警戒中です。マスクを着用し、うがい手洗いをこまめに、熱があり
ましたら受診をお勧めします。連休は人の多いところはできるだけ避けましょう！
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１月３１日（火）に５・６年生が、自分で弁当づくりに挑戦する「弁当の日」を実施しました。５・６年

生の子どもたちは、「弁当づくり」の意義を理解し、意欲的に取り組んでくれたようでした。
この日に向けて、家庭で調理の練習をしたり、前日から買い物や下ごしらえをして当日を迎

えたりした子どもたちもたくさんいたようです。朝5時から準備を始めた子どもなど、おうちの

方のアドバイスや援助をいただきながらも、一人一人が一生懸命弁当づくりに挑戦してくれま
した。今年で３回目になる６年生は、弁当作りにも慣れてきて、段取りよく無理をしないで自分

なりに工夫した弁当作りをしてきてくれたようです。初めて挑戦する５年生は、おうちの人の

力を借りながら、悪戦苦闘しながらも一生懸命挑戦してくれたようです。
お昼になると、互いのがんばりを認め合い、讃え合いながら、お腹も、心も満腹のようでし

た。ご協力ありがとうございました。初めて挑戦した５年生の感想をほんの一部紹介します。

児童の感想から
○初めて生肉を切ったり、焼いたり、いためたりしてふだんめったにやらないことができて楽しかったで

す。おかず３品は、おかあさんに手伝ってもらったけれど作り方を覚えたので一人でも作ってみたいと思
いました。他のおかずも挑戦してみたいです。（５年児童）

○練習で作っていたときは少ししか作っていなくて楽だったけど、昨日たくさん作ってみたら時間がかか

って大変だった。お母さんがたいへんそうだったら手伝いたいと思った。料理は楽しかった。またお弁当
を作ってみたい。（５年児童）

○わたしは、昨日の夜からお弁当をつくって大変でした。ウインナーでカニをつくるときぐらぐらしてこ

わかったです。包丁を持つのもとってもこわくてママといっしょにやりました。お弁当をつくってくれる
とき朝早くからこんなに大変なことをしてくれてたんだ･･と思いました。これからは今までなにも感じな

く食べていたお弁当を感謝して食べたいです。（５年児童）

保護者の感想から
○前日から下ごしらえをがんばり、当日は１時間ほどでできました。今まであまり一緒に料理したことが

なかったので、とても心配でしたが、よく頑張ったと思います。お父さんのお弁当も一緒に作ってくれた

ので嬉しかったと思います。これからも作ってほしいです。（５年保護者）
○初めてにしては手際よくできていた気がします。作っているときに、一つのフライパンで調理しながら

横で野菜を煮込むといういつも私がやっている様にやらせてみると「大変だね。弁当作るのって」といっ

たので、作る側の気持ちを分かってくれたかなと思いました。今日のお弁当づくりは、本人が全部自分で
献立を決め、調理も私は口でしか言わず全てやらせてみたのですが、意外とやれるんだなーと思いこちら

も新鮮な気持ちでした。また作ってもらいたいです。（５年保護者）

○初めてのお弁当作り。ワイワイ言いながら楽しく作業することができました。お弁当は眠気と戦いなが
ら朝早く起きて一人で黙々と作るが当たり前なのが、今回は二人で考えながら手分けしながら･･がとても

新鮮でした。また時間を作り、いろいろ楽しみながら学べるようにしようと思いました。そして「感謝し

て食べたい」がなんだか恥ずかしくてむずがゆいですがとても嬉しいです。最後にいつもお弁当を全部食
べてくれてありがとう！（５年保護者）


